

# 韩国 LG 今夏退出手机市场

韩国 LG 电子株式会社 5 日宣布,因其手机业务持续亏损,企业决定缩减手机生产和销售规模,7 月底彻底停产。这意味着 LG 在经营 26 年手机业务后,最终放弃了这块市场。

## 【首个“全退”大品牌】

据路透社报道, LG 将成为第一个决定完全退出手机市场的大品牌。其他风行一时的国际知名手机品牌如诺基亚、HTC、黑莓等虽然风光不再,但没有一家计划完全撤出这一市场。

韩联社报道, LG 在发给韩国监管部门的声明中说,其智能手机业务自 2015 年二季度以来连续亏损,去年累计损失达 5 万亿韩元(约合 44 亿美元)。退出竞

争激烈的手机市场后, LG 希望集中资源开发其他新兴增长领域,比如电动汽车零配件、物联网设备和智能家居用品。

智能手机业务目前是 LG 五大业务板块中最小的一块,仅占企业收入来源的约 7%,预期到 7 月 31 日实现停产。关于手机业务部门员工去向,在韩国的员工将转移至其他业务部门和下属分支机构,其他地区的分流安排将由当地

分公司决定。

LG 在声明中说,今后一段时间内将为现有手机用户提供服务支持和软件更新,各地区持续时间不同。

LG 还在电话会议中告知业内人士,这家企业将保留它在 4G 和 5G 领域的核心技术专利与核心研发团队,也会继续研发 6G 通信技术。就今后是否会对外授权使用其专利, LG 说尚未决定。

## 【退出竞争 保留专利】

LG1995 年成立手机研发部门,曾经也以超大广角摄像头等创新设计引领市场。2013 年, LG 曾成为世界第三大智能手机制造商,仅次于三星和苹果。

但在那之后, LG 旗舰产品系列出现软件和硬件故障,加上系统软件更新慢等弊端,使 LG 手机逐渐失去消费者青睐。分析人士还说, LG 在营销方面水准欠佳,竞争不过同类品牌。

按照美国康特波因特研究公司的估算, LG 智能手机销售量目前仅占全球市

场份额的 2% 左右,排第九位。 LG 去年的智能手机出货量为 2000 多万部,而同样出身韩国的三星出货量达到 2.56 亿部,排名首位。

LG 手机目前在北美市场占有率为 10%,是这一地区的第三大品牌。撤出后,这块“蛋糕”估计将被美国苹果和韩国三星“吞食”。韩国现代重工投资证券公司分析师高义永(音译)说,由于 LG 在美国主打中端产品,而三星中端产品线比苹果丰富,可能在吸纳 LG 用户方面相

对有优势。

另外, LG 当前在拉丁美洲的市场占有率排名第五。按照业内人士的说法, LG 退出拉美可能使三星和中国品牌受益。

韩联社援引知情人士的话报道, LG 曾与越南温纳集团、德国大众集团商谈出售手机业务,但条件谈不拢。

LG 说,尽管放弃手机业务后短期内收入会下降,但长期来看,这一决策终会改善其财务状况和管理效率。

## 印尼

### 洪灾已致 68 人死亡



这是 4 月 4 日在印度尼西亚东努沙登加拉省东弗洛勒斯县拍摄的遭遭山洪区域。

据印度尼西亚国家抗灾署 5 日消息,该国东努沙登加拉省 4 日发生的洪灾目前已造成 68 人死亡、至少 70 人失踪。

印尼国家抗灾署发言人拉迪提亚·贾迪 5 日举行线上新闻发布会说,洪灾已经影响到东努沙登加拉省 11 个县市。他说,洪灾还造成至少 15 人受伤, 2600 人受灾。灾区数十所房屋被洪水冲走或被泥浆掩埋,一座桥梁被冲垮,一艘船沉没。随着搜救和统计工作的继续,预计本次灾害导致的人员伤亡及财产损失还将进一步增加。

印尼总统佐科 5 日对遇难者表示哀悼,并要求中央和地方政府做好受灾地区灾民疏散撤离工作。

印尼气象部门预计未来一周灾区还将面临暴雨、大风等极端天气,印尼国家抗灾署提醒地方政府和居民保持警惕。

每年 11 月至次年 4 月是印尼雨季,山体滑坡和洪涝灾害多发。

## 英国

### 智能信号灯“因人而异”



2017 年 4 月 19 日在英国伦敦拍摄的“大本钟”和交通信号灯。(资料图)

英国多地将试运行一款智能交通信号灯,可以根据行人数量和行为特征调节绿灯持续时间。

据英国《泰晤士报》5 日报道,这款红绿灯安装有广角摄像头和人工智能系统,能够探测到行人情况,自动为他们亮起绿灯并控制亮灯时长。

据开发企业“现在无线”介绍,这款红绿灯能够识别 15 米以内的行人及其行为特征。遇到走路较慢、推着婴儿车或拄着拐杖之类的行人,绿灯持续时间相对较长,让他们可以从容过马路。如果只有一个人要过马路,可能要等待较长时间才会有绿灯亮起,从而减少交通堵塞。

每个过街路口安装这种红绿灯的成本大约为 2500 英镑(约合 2.27 万元人民币)。未来几个月内,英国将在最多 40 个地方政务委员会辖区内安装并测试这种红绿灯,准备在 8 月正式投入使用。

本版文图据新华社



## 纽约举行反亚裔仇恨大型集会

4 月 4 日,在美国纽约布鲁克林大桥,人们参加游行反对亚裔仇恨。

当天,大量示威者在纽约举行主题为“停止仇恨犯罪、反对种族歧视、捍卫亚裔权益”的大型集会游行活动。

## 美国佛州污水池泄漏 州长宣布紧急状态

美国佛罗里达州坦帕湾一座工业污水池连日泄漏,随时可能“决堤”,酿成环境灾难。截至 4 日,应急人员仍在抢修。佛州州长罗恩·德桑蒂斯 3 日宣布事发地进入紧急状态,数百户居民以及附近一座监狱部分人员转移安置。

美联社报道,这座污水池位处矿区,3 月已有泄漏迹象,4 月 2 日泄漏水量急剧上升,州政府担心池壁随时可能彻底垮塌,使污水外溢。

池中所储污水含有大量磷、氮等物质,若流入坦帕湾海域或引发赤潮灾害;污水池附近储有工业废渣磷石膏,其中含多种放射性物质以及汞、铅、砷

等有毒重金属,池水决堤可能造成放射性污染。

州长德桑蒂斯 3 日宣布事发区域实施紧急状态,4 日乘直升机视察现场后告诉媒体记者:“我们正在试图阻止一场‘真正的灾难性洪水’降临。”

截至 4 日,已有 300 多户居民接到紧急疏散令,部分高速公路封闭。附近一所监狱把一楼人员全部转移到二楼,以防洪水来袭。

德桑蒂斯说,作业人员正在以每天超过 10 万立方米的量为污水池抽水,以避免决堤。

佛州马纳蒂县官员斯科特·霍普斯

说,根据模型计算,一旦污水池决堤,周边区域可能遭遇 30 厘米至 1.5 米深的洪水,希望到 6 日抢修进展能有突破,“目前我们还没有脱离危险”。

据法新社报道,这座污水池不是第一次出状况,过去几十年来数次发生险情。佛州农业部门官员尼科尔·弗里德致信州长,“半个多世纪以来,此处矿区设施多次发生危害民众健康和环境安全的险情”,其中多次涉及池壁损坏。

德桑蒂斯表示,污水池所有者 HRK 控股公司应对此事承担责任。截至 4 日,这家公司尚未作出回应。